
Letní Janov 2024 

13. − 20. 7. 2024 

Ahoj všichni přihlášení, 

jak už jsme vás informovali v průběhu června, plán na letošní letní tábor se poněkud změnil. Z důvodu malého 
počtu přihlášených a nemožnosti zajištění dostatečné bezpečnosti na vodě jsme byly nuceny letní tábor 
v klasickém stylu na Berounce „zrušit“ a nahradila ho nabídka akce jiné – asociační chalupa v Janově s trochu 
upraveným programem. Doufáme, že se akce vydaří, a i v menším počtu si ji v pohodě užijeme! 

 

Přihlášení 

Celkem se na letošní letní akci přihlásilo 17 lidí – akce to bude komorní… 

Jelšíková Kristýna   Kudrna Vojtěch    Strnadová Markéta 

Získalová Karolína   Kuranová Laura   Těťour Lukáš 

Plášil Vít    Pípalová Lucie    Těťour Matěj 

Posekaný Jiří    Podhorská Petra   Veselý Ladislav 

Bílková Eliška    Strnadová Barbora   Bednář Vít 

Bednář Václav    Hájek Tomáš 

 

Program 

Režim dne bude upravován dle domluvy zúčastněných a v závislosti na zvoleném programu. Ubytováni budeme 
v Janově nad Nisou na chalupě Asociace TOM. Pohybovat se budeme v krásném prostředí CHKO Jizerské hory, 
takže nás čeká dosti výletů do přírody, nakoukneme i do blízkých měst Liberec, Jablonec nad Nisou ale také 
třeba do Bedřichova či samotného Polska … Poznávání okolí proložíme hraním her jak venkovních, tak vnitřních 
a možná dojde i na večerní deskové. Dále máme v rukávu i netradiční překvapení, ale vše se bude odehrávat 
podle počasí, podle nálady a chutě účastníků… 

Jídlo bude podáváno v klasickém „rytmu“: snídaně, svačina, svačina, polévka, večeře – návrhy na polévky a 
večeře dodávejte Kristý nebo Káje a nebojte se přijít s odvážnějšími návrhy, uvidíme, co zvládneme      . 

 

Co zabalit 

Jelikož jste všichni z vás už zkušení účastníci, tak balení nebude problém, dodržte ale prosím jedno zavazadlo na 
osobu (výběr zavazadla je na vás). Seznam věcí, které by neměly chybět: 

= SPACÁK    = BATŮŽEK NA ZÁDA  = PŘEZŮVKY 
= BATERKA    = PLAVKY   = ODD. TRIKA 
= HYG.POTŘEBY   = TRIČKA   = BOTASKY 
= WC PAPÍR    = SPODNÍ VĚCI  = KRAŤASY 
= VĚCI NA SPANÍ   = PLÁŠTĚNKA   = ŠÁTEK 
= NOTÝSEK + TUŽKA   = LÁHEV NA VODU  = OSOBNÍ LÉKY 
= SANDÁLE    = REPELENT   = NŮŽ 
= ZDRAV.BALÍČEK   = MIKINA   = POKRÝVKA HLAVY 
= PONOŽKY    = KRABIČKA NA SVÁČU = OPALOVACÍ KRÉM 
= PRŮKAZ POJIŠTĚNCE  = POLŠTÁŘEK   = NÁHR.BATERIE  



= KNIHA DO DEŠTĚ   = KARIMATKA   = CELTA 
= PLECHÁČEK    = POLÉVKA ZE SÁČKU DLE VÝBĚRU  

 

Peníze 

V příloze těchto pokynů každý nalezne poukaz s cenou, kterou za tábor zaplatí. Platbu upřednostňujeme 
hotově/poukazy buď dopředu k rukám Káji nebo na místě oproti potvrzení. 

 

Odjezdy, příjezdy a další info 

Doprava − varianty jsou v tomto počtu ve skrze dvě: 

1) Oddílové auto + jedno auto osobní – obě plně zaplněna 
2) Oddílové auto + vlak/autobus – naložení věcí do oddílového auta, prostor, který zbyde vyplníme lidmi a 

ostatní účastníci by vyrazili na trochu krkolomnou cestu hromadnými prostředky: 
Pacov/Tábor/Praha/Turnov/Jablonec nad Nisou/Janov nad Nisou (poslední přestup se nemusí 
uskutečnit, tuto cestu by zvládlo „na otočku“ oddílové auto) 

Zvolenou variantu vám oznámíme v pondělí před odjezdem – uvidíme, jestli ještě někdo nepřibyde, neubyde... 

Doklady − jako příloha k tomuto e-mailu je přiložena Bezinfekčnost, kterou je nutné vyplnit a před odjezdem 
odevzdat Kristý − na bezinfekčnosti musí být datum odjezdu, tj. 13.7.2024 

 

A poslední to nejdůležitější − časy: 

V pátek 12. 7. se sejdeme v 17:00 na Starodvorské – doneste svá zavazadla, naložíme oddílové auto vašimi věcmi 
+ věcmi společnými (hry) 

V sobotu 13.7 se všichni sejdeme v 7:50 – místo upřesníme podle zvolené varianty dopravy (buď Starodvorská 
nebo pacovský vlakáč) – jídlo si tak jako tak zabalte na téměř celý den, prvním společným jídlem bude sobotní 
polévka 

Návrat v sobotu 20.7. čas a místo příjezdu bude jako vždy upřesněno na webu – předpokládáme kolem 15:45   

 

Sledujte prosím pravidelně své e-maily, pro případné upřesňující informace       . 

 

Těšíme se na naše společné turističení! 

Kristý + Kája 


